

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на диссертацию А.С. Карпухина «Ревизионное эндопротезирование при массивных дефектах вертлужной впадины», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8. – травматология и ортопедия.

Карпухин Алексей Сергеевич в 1991 году окончил Казанский государственный медицинский институт. Окончил интернатуру по хирургии и с 1992 по 2008 год работал врачом-травматологом-ортопедом травматологического отделения Зеленодольской Центральной районной больницы, с 1996 г. в должности заведующего отделением, исполнял обязанности главного специалиста травматолога-ортопеда района. Параллельно с основной работой на протяжении 10 лет вел активную преподавательскую деятельность в Зеленодольском медицинском училище. С 2011 по 2014 год Алексей Сергеевич занимался преподавательской деятельностью на кафедре травматологии-ортопедии, военно-полевой хирургии и экстремальной медицины Академии последипломного образования Министерства здравоохранения Республики Чувашии. Карпухин А.С. проявил высокий уровень теоретической подготовки, практических знаний и компетентности по специальности. Имеет ярко выраженные аналитические и организаторские способности, активно оперирует пациентов с массивными костными дефектами в области вертлужной впадины.

Тема диссертации тесно связана с научными и практическими интересами Карпухина Алексея Сергеевича, что позволило ему глубоко и содержательно раскрыть тему диссертационного исследования. Диссертация написана на актуальную тему - ревизионная артропластика в условиях выраженного дефицита костной ткани в области вертлужной впадины имеет «серьезные» периоперационные характеристики, большое количество осложнений и требует значительного опыта хирурга, необходимости использования специальных технологий и имплантатов. В ходе работы над диссертацией достигнута поставленная научная цель, которая заключается в разработке и обосновании оригинальных рекомендаций выбора тактики операции и имплантата при ревизионном эндопротезировании тазобедренного сустава в условиях выраженного дефицита костной ткани в области вертлужной впадины.

Материалы исследования представлены и получили положительную оценку на научно-практических мероприятиях различного уровня. Основные результаты диссертационной работы внедрены в практику работы клиники ФГБУ «НМИЦ ТО им. Р.Р. Вредена» Минздрава России и ФГБУ «ФЦТОЭ» Минздрава России (г. Чебоксары). Материалы и положения диссертационной работы используются также при обучении на кафедре травматологии и ортопедии ФГБУ «НМИЦ ТО им. Р.Р. Вредена» Минздрава

России клинических ординаторов, аспирантов и врачей-травматологов-ортопедов, проходящих усовершенствование по программам дополнительного образования.

В процессе работы над диссертацией и подготовки диссертации к защите Карпухин Алексей Сергеевич зарекомендовал себя как специалист, способный на высоком профессиональном уровне решать сложные научные задачи и заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.8. – травматология и ортопедия.

Научный руководитель:

Директор

ФГБУ «НМИЦ ТО им. Р.Р. Вредена» Минздрава России

д.м.н. профессор



Р.М. Тихилов

Докторская диссертация защищена по специальности 3.1.8. – травматология и ортопедия.

Подпись д.м.н. профессора Тихилова Р.М. заверяю

Ученый секретарь ФГБУ «НМИЦ ТО им Р.Р. Вредена» Минздрава России

к.м.н.

«03» августа 2021 г.

А.О. Денисов

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Национальный медицинский исследовательский центр травматологии и ортопедии имени Р.Р. Вредена» Министерства здравоохранения Российской Федерации  
195427, г. Санкт-Петербург,  
ул. Академика Байкова, д.8  
(812) 670-86-87  
e-mail: [info@nmiito.org](mailto:info@nmiito.org)